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  ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 51ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 08 DE JUNHO DE 
2022. 

 
Presidente  : José Marinaldo Cardoso 
Secretários : Dr. Valdé Júnior Gomes Silveira (ad hoc)  1ª e 2ª 

             Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
  

Às 09h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira da 

Silva (Alexandre do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, Balduíno 

Clementino de Carvalho Neto, Bruno Faustino, Cledson Rodrigues da Silva 

(Dinho Papa-Léguas), Fabiana Gomes, Frankariston Alves (Frank Alves),  

Hilmar Falcão Pereira, Ivonete de Almeida Andrade Ludgério, Janduy 

Ferreira Leite, João Gomes de Souza Neto (Sargento Neto), José Aldo 

Cabral, Moysés Morays, Olímpio Oliveira, Rostand Miranda Cavalcante 

(Rostand Paraíba), Renan Maracajá e Waldeny Santana. Deixa de 

comparecer a presente Sessão o vereador Saulo Messias Germano (Saulo 

Germano), (CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de Deus, 

havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, 

convidando o Vereador Moysés Morays, para fazer a leitura de Provérbios 

3:5 que assim diz: “Confie no Senhor de todo o seu coração e não se 

apoie em seu próprio entendimento”. O 1º SECRETÁRIO LÊ O 

SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETOS DE LEIS NºS.: - 158/2022 DE 
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AUTORIA DO VEREADOR MOYSÉS MORAYS, QUE INSTITUI NO 

ÂMBITO DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

INCLUSÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 159/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MOYSÉS 

MORAYS, QUE INSTITUI O MÊS DE CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E INCENTIVO À DESTINAÇÃO DE IMPOSTO DE 

RENDA RETIDO NA FONTE – IRRF, DE PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS, 

A PROJETOS SOCIAIS E CULTURAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 160/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MOYSÉS MORAYS, QUE DISPÕE SOBRE A 

POLÍTICA E MECANISMOS PARA ASSEGURAR A INTEGRAÇÃO DOS 

IDOSOS À COMUNIDADE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 161/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR MOYSÉS MORAYS, QUE DISPÕE SOBRE O DIREITO DE 

ORIENTAÇÃO E AUXÍLIO AOS USUÁRIOS DO TRANSPORTE 

COLETIVO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 162/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MOYSÉS MORAYS, QUE INSTITUI POLÍTICAS PÚBLICAS PARA 

IDOSOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE-PB E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 163/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MOYSÉS MORAYS, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE 

FRALDAS GERIÁTRICAS PARA MORADORES DA CIDADE DE CAMPINA 

GRANDE-PB, COM DEFICIÊNCIA, TEMPORÁRIA OU PERMANENTE EM 

TODAS AS IDADES E AOS HABITANTES COM IDADE IGUAL OU 

SUPERIOR A 55 ANOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AINDA DENTRO 

DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS SEGUINTES 

REQUERIMENTOS NºS.: - 1485/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 
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APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT ' AIRSOFT BROTHERS', POR TODA 

SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1486/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT, EXTREME AIRSOFT, POR TODA 

SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1487/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT AGULHAS NEGRAS, POR TODA 

SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1488/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT THE WOLVES, POR TODA SUA 

TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1489/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT GRIFU 58, POR TODA SUA 

TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 
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PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1490/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT MÁFIA AIRSOFT, POR TODA SUA 

TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1491/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT FORÇAS ESPECIAIS SELVA, POR 

TODA SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE 

QUE PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A 

SAÚDE, DE FORMA SEGURA; - 1492/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT FUZILEIROS VETERANOS, POR 

TODA SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE 

QUE PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A 

SAÚDE, DE FORMA SEGURA; - 1493/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT ESQUADRÃO TROVÃO, POR TODA 

SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1494/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT ESQUADRÃO OPERACIONAL 

FÊNIX, POR TODA SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE 

ESPORTE QUE PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E 

PARA A SAÚDE, DE FORMA SEGURA; - 1495/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT OPERACIONAL PACIFICADORES, 

POR TODA SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE 

ESPORTE QUE PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E 

PARA A SAÚDE, DE FORMA SEGURA; - 1496/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT DELTA FORCE, POR TODA SUA 

TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE QUE 

PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A SAÚDE, 

DE FORMA SEGURA; - 1497/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO GRUPO DE AIRSOFT CARCARÁ DA BORBOREMA, POR 

TODA SUA TRAJETÓRIA DE FOMENTO À PRÁTICA DESSE ESPORTE 

QUE PROMOVE DIVERSOS BENEFÍCIOS DE HABILIDADE E PARA A 

SAÚDE, DE FORMA SEGURA; - 1506/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
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VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO SECRETÁRIO DA SAÚDE, GILNEY PORTO, E A TODOS 

OS PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NO PROGRAMA SAÚDE DE 

VERDADE; - 1691/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA GUARANI DA CHÃ, PELA PARTICIPAÇÃO E 

DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1692/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA SÃO PAULO 

DA RUA PARAÍBA, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1693/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA VASCO DO ALTO 

BRANCO, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA 

DA BORBOREMA; - 1694/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA FLAMENGO DE JOSÉ PINHEIRO, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1695/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 



8 

 

FUTEBOL DE PELADA NOVA BRASÍLIA DA ZONA LESTE, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1696/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA COLÔMBIA DA LIBERDADE, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1697/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA LEÃO DO MONTE SANTO, PELA PARTICIPAÇÃO 

E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1698/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA 

CORINTHIANS DA BAIXINHA, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO 

NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1699/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA ZONA LESTE FUTEBOL 

CLUBE, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA 

DA BORBOREMA; - 1700/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA JUVENTUS DA CASTRO ALVES, PELA 
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PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1701/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA PARANÁ DE MONTE CASTELO, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1702/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO EXMO. 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA 

GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE 

PELADA CRUZEIRO DO BELO MONTE, PELA PARTICIPAÇÃO E 

DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1703/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA MILAN DO 

SANTO ANTÔNIO, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1704/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA SÃO DOMINGOS MONTE 

CASTELO, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA 

DA BORBOREMA; - 1705/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA CORINTHIANS DE JOSÉ PINHEIRO, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 
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BORBOREMA; - 1706/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA CONCEIÇÃO FUTEBOL CLUBE, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1707/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA LUVERDENSE DO SÃO JANUÁRIO, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1708/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA UNIÃO DO ARAXÁ, PELA PARTICIPAÇÃO E 

DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1709/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA FLAMENGO 

DA VILA PLÍNIO LEMOS, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª 

COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1710/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA TUBARÃO DA ZONA 

LESTE, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1711/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 
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RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA GAVIÃO DO BELO MONTE, PELA PARTICIPAÇÃO 

E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1712/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA FLAMENGO 

DO JENIPAPO, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1713/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA CRUZEIRO DO 

JEREMIAS, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1714/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA SPORTING DO CATOLÉ, 

PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1715/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA PALMEIRAS DO PEDREGAL, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1716/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 
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EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA VASCO DO CHICO MENDES, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1717/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA BORBOREMA DA CONCEIÇÃO, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1718/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA SANTA CRUZ DO SEVERINO CABRAL, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1719/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA INDUSTRIÁRIA DO TAMBOR, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1720/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA BEIRA RIO DO CRUZEIRO, PELA PARTICIPAÇÃO 

E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1721/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA SÃO PAULO 

DO QUARENTA, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1722/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA SÃO PAULO DA 24 DE 

MAIO, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1723/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA YAT DO BAIRRO DAS CIDADES, PELA 

PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA 

BORBOREMA; - 1724/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA GAMA DO LIGEIRO, PELA PARTICIPAÇÃO E 

DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1725/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA FLAMENGO 

DO LUCAS, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1726/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 
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APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA MEDICAL QUALITY DO 

CATOLÉ, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA 

DA BORBOREMA; - 1727/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTEBOL DE PELADA GUARANI DAS MALVINAS, PELA PARTICIPAÇÃO 

E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA DA BORBOREMA; - 1728/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA ESTRELA DE 

SANTA ROSA, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1729/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA FLAMENGO DA 

RESSURREIÇÃO, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1730/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA OURO PRETO DA 

CATINGUEIRA, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA 

RAINHA DA BORBOREMA; - 1731/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), 

REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DE PELADA CRUZEIRO DE SÃO JOSÉ 
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DA MATA, PELA PARTICIPAÇÃO E DESEMPENHO NA 1ª COPA RAINHA 

DA BORBOREMA; - 1735/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO CABO 

MARCO ANTÔNIO PEIXOTO DE LIMA JÚNIOR, PELO RELEVANTE 

TRABALHO NO TOCANTE A SEGURANÇA PÚBLICA, ESPECIALMENTE 

NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, COM AÇÕES DE BRAVURA E 

EMPENHO; - 1736/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON 

RODRIGUES DA SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO 

EXMº. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO CABO 

WAGNER DE LIMA LEMOS, PELO RELEVANTE TRABALHO NO 

TOCANTE A SEGURANÇA PÚBLICA, ESPECIALMENTE NO MUNICÍPIO 

DE CAMPINA GRANDE, COM AÇÕES DE BRAVURA E EMPENHO; -  

1737/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA 

SILVA (DINHO PAPA-LÉGUAS), REQUERENDO DO EXMº. PRESIDENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, 

VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO CABO JOELMIR COSTA DE 

ALMEIDA, PELO RELEVANTE TRABALHO NO TOCANTE A SEGURANÇA 

PÚBLICA, ESPECIALMENTE NO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, 

COM AÇÕES DE BRAVURA E EMPENHO; - 1749/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANKARISTON ALVES (FRANK ALVES), REQUERENDO À 

MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA, QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS AO SENHOR JÚLIO CÉSAR RÉGIS FERREIRA PELOS 

SERVIÇOS PRESTADOS A SOCIEDADE CAMPINENSE; - 1797/2022 DE 

AUTORIA DA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS PELOS 5 ANOS DE ATIVIDADE JORNALÍSTICA 

DO PORTAL DE NOTÍCIAS BLOGDOBRUNOLIRA.COM.BR; - 1810/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO E MOYSÉS 
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MORAYS, REQUERENDO DESTA CASA, EM CONFORMIDADE 

REGIMENTAL, VOTOS DE APLAUSOS AO AGENTE DE TRÂNSITO, 

JEFFERSON ARRUDA DE FARIAS, EM VIRTUDE DE SUA ATUAÇÃO 

JUNTO A SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTE 

PÚBLICO-STTP, EM CAMPINA GRANDE; - 1811/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA $REQUERENDO VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS, À 

IGREJA MATRIZ DE NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO, PE. 

JADEILSON SANTOS BESERRA, C.SS.R, EM BODOCONGÓ, PELOS 50 

ANOS DE EXISTÊNCIA, (1952-2022), A SER COMEMORADO NO 

PRÓXIMO DIA 24 DE JUNHO DE 2022; - 1812/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA FABIANA GOMES, REQUERENDO VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSOS, À IGREJA MATRIZ DE NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO 

SOCORRO, EM BODOCONGÓ, PELOS 50 ANOS DE EXISTÊNCIA, (1952-

2022), A SER COMEMORADO NO PRÓXIMO DIA 24 DE JUNHO DE 2022; 

- 1845/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARINALDO CARDOSO, 

REQUERENDO REQUER DESTA CASA, QUE FAÇA CONSTAR EM SEUS 

ANAIS, VOTOS DE PESAR EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DO EX-

SENADOR DA REPÚBLICA, IVANDRO CUNHA LIMA, NO DIA 28 DE MAIO 

DO CORRENTE ANO; - 1846/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARINALDO CARDOSO, REQUERENDO DESTA CASA QUE FAÇA 

CONSTAR EM SEUS ANAIS, VOTOS DE FELICITAÇÕES PELA 

PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DO VEREADOR MOISES TAVARES DE 

MORAIS; - 1849/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA 

DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO DA MESA DIRETORA 

DESTA DOUTA CASA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MÃE CARMINHA DE OYÁ; - 1888/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MOYSÉS MORAYS, REQUERENDO QUE SE ENCAMINHE 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, MOÇÃO DE PESAR, À FAMÍLIA PELO 

FALECIMENTO DO EX-SENADOR IVANDRO MOURA CUNHA LIMA, 

ADVOGADO, TABELIÃO, PROPRIETÁRIO RURAL E POLÍTICO 
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BRASILEIRO; - 1889/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), REQUERENDO 

VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA INÁCIA DO 

NASCIMENTO RIBEIRO; - 1890/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROSTAND PARAÍBA, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSO AO AMIGO 

MARINALDO CARDOSO, PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSÁRIO, 03 

DE JUNHO DO CORRENTE ANO; - 1891/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (JÔ OLIVEIRA), 

REQUERENDO DA MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS AO SENHOR WILLIANS LIMA CABRAL PELA SUA 

RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA 

GRANDE; - 1892/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA 

DE OLVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO DA MESA DESTA CASA 

QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR HIPÓLITO LUCENA 

PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE 

CAMPINA GRANDE; - 1893/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO DA 

MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR 

ANTÔNIO SÉRGIO ALVES DE MELO PELA SUA RELEVANTE 

CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 

1894/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE 

OLVEIRA (Jô Oliveira), REQUERENDO DA MESA DESTA CASA QUE 

ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR JOSAFÁ DE ORÓS PELA 

SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE 

CAMPINA GRANDE; - 1895/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), REQUERENDO DA MESA 

DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR SÉRGIO 

NASCIMENTO PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA 

CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 1896/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), 
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REQUERENDO DA MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS AO SENHOR RÔMULO AZEVEDO PELA SUA RELEVANTE 

CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 

1897/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE 

OLVEIRA (Jô Oliveira), REQUERENDO DA MESA DESTA CASA QUE 

ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHORA GIOVANA DE AQUINO 

FONSECA ARAÚJO PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A 

CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 1898/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), 

REQUERENDO DA MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS AO SENHOR ROMERO AZEVEDO PELA SUA RELEVANTE 

CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 

1934/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA Fabiana Gomes, 

REQUERENDO A VOSSAS EXCELÊNCIAS, QUE SEJA ENCAMINHADO 

UM VOTO DE APLAUSO AO VEREADOR PRESIDENTE MARINALDO 

CARDOSO - REPUBLICANOS, PELA PASSAGEM DE MAIS UMA DATA 

NATALÍCIA A SER COMEMORADA NO DIA 03 DE JUNHO DE 2022; - 

1935/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE 

OLVEIRA (Jô Oliveira), REQUERENDO A MESA DESTA CASA QUE ENVIE 

VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR ELIO PENTEADO PELA SUA 

RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA 

GRANDE; - - 1936/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA 

DE OLVEIRA (Jô Oliveira), REQUERENDO A MESA DESTA CASA QUE 

ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR FREDI GOMES GUIMARÃES 

PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE 

CAMPINA GRANDE; - 1937/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), REQUERENDO A MESA 

DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR GABRIEL 

LOPES PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA CENA 

CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 1938/2022 DE AUTORIA DA 
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VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), 

REQUERENDO A MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS AO SENHOR BRUNO GAUDÊNCIO PELA SUA RELEVANTE 

CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 

1939/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA JOSILENE MARIA DE 

OLVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO A MESA DESTA CASA QUE 

ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR JOSÉ LUAN DA COSTA 

MEDEIROS PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA 

CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 1940/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO A MESA DIRETORA DESTA 

DOUTA CASA, QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO AMIGO E 

VEREADOR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO PELA PASSAGEM 

DO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 03 DE JUNHO DESTE ANO E PELOS 

SERVIÇOS PRESTADOS A SOCIEDADE CAMPINENSE; - 1941/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR Aldo Cabral, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA VOTOS DE APLAUSO DESTINADO AO PRESIDENTE DESTA 

CASA, SR. MARINALDO CARDOSO, PELA PASSAGEM DO SEU 

ANIVERSÁRIO NO DIA 03 DE JUNHO; - 1944/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), 

REQUERENDO DA MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA VOTO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR SEBASTIÃO MAURÍCIO DE 

MELO; - 1945/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MOYSÉS MORAYS, 

REQUQRENDO QUE SEJA ENCAMINHADO AO VEREADOR 

PRESIDENTE EXMº. MARINALDO CARDOSO, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSOS, POR OCASIÃO DE SEU ANIVERSÁRIO; - 1946/2022 

WALDENY SANTANA, REQUERENDO DESTA CASA, EM 

CONFORMIDADE REGIMENTAL, VOTOS DE FELICITAÇÕES AO 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO, EM VIRTUDE 

DO SEU ANIVERSÁRIO A SER COMEMORA DO NO DIA 03 DE JUNHO 

DE 2022; - 1947/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO GOMES DE 
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SOUZA NETO (SARGENTO NETO), REQUERENDO DESTA CASA, EM 

CONFORMIDADE REGIMENTAL, VOTOS DE FELICITAÇÕES AO 

EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO, EM VIRTUDE 

DO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 03 DE JUNHO DE 2022; - 1956/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, REQUERENDO A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER SOBRE O 

DIREITO FUNDAMENTAL À SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE; 

- 1957/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, 

REQUERENDO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

DEBATER A PREVENÇÃO E A REPRESSÃO AO CRIME DE MAUS-

TRATOS AOS ANIMAIS; - 1968/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO DA 

MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR 

FLÁVIO GUILHERME PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A 

CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 1969/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLVEIRA (Jô Oliveira), 

REQUERENDO DA MESA DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE 

APLAUSOS A SENHORA JESSICALEN CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA PELA 

SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE 

CAMPINA GRANDE; - 1975/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), 

REQUERENDO VOTOS DE APLAUSOS A BONITONA DA CARMINHA, 

PELO LANÇAMENTO DO LIVRO DE SUA AUTORIA: “PRA QUE TRISTEZA 

SE A VIDA É BEM CURTINHA”; - 1976/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), 

REQUERENDO VOTOS DE APLAUSOS A ARTISTA VISUAL MAIRAM 

CARLA SOUZA MARINHO (CURUMIM) PELO DESENVOLVIMENTO DA 

CAPA E CONTRACAPA DO LIVRO 'JACKSON DO PANDEIRO: DE A A Z - 

1977/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA 

SILVA (ALEXANDRE DO SINDICATO), REQUERENDO VOTOS DE 
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APLAUSOS AO MÚSICO ALESSANDRO DOS SANTOS SILVA 

(SANDRINHO DUPAN) PELO LANÇAMENTO DO LIVRO 'JACKSON DO 

PANDEIRO: DE A A Z; - 1978/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MOYSÉS MORAYS, REQUERENDO QUE SEJAM ENCAMINHADOS 

VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS, A TODA IMPRENSA CAMPINENSE, 

PELO DIA NACIONAL DA LIBERDADE DE IMPRENSA, COMEMORADO 

NO DIA 07 DE JUNHO; - 2015/2022 DE AUTORIA DO VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO A MESA 

DESTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR 

SAMARONE DE SOUSA MOURA PELA SUA RELEVANTE 

CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 

2016/2022 DE AUTORIA DO VEREADORA JOSILENE MARIA DE 

OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), REQUERENDO A MESA DESTA CASA QUE 

ENVIE VOTOS DE APLAUSOS A SENHORA CAROLINE ARAÚJO DE 

BRITO PELA SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA A CENA 

CULTURAL DE CAMPINA GRANDE; - 2017/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR Frank Alves, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA 

DOUTA CASA, QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO ADVOGADO JOEL 

FERNANDES DE BRITO JÚNIOR, PELOS SERVIÇOS PRESTADOS A 

SOCIEDADE CAMPINENSE;  - 2027/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

HILMAR FALCÃO, REQUERENDO QUE A CASA FAÇA CONSTAR NOS 

ANAIS DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES PELA PASSAGEM DO ANIVERSÁRIO DO 

EMPRESÁRIO DEMÉSIO CAVALCANTE, TRANSCORRIDO NO ÚLTIMO 

DIA 02 DE JUNHO; - 2029/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR HILMAR 

FALCÃO, REQUERENDO VOTOS DE APLAUSOS PELO TRANSCURSO 

DO ANIVERSÁRIO DA EMPRESA ARMAZÉN DAS MIUDEZAS, QUE 

COMPLETA ESSE ANO TREZE ANOS DE EXISTÊNCIA EM CAMPINA 

GRANDE, TENDO A FRENTE O EMPRESÁRIO DEMÉSIO CAVALCANTE. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: ABRE O VEREADOR MOYSES 
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MORAYS, QUE UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA VERSA SOBRE OS 

PROJETOS QUE FORAM PROTOCOLADOS, SE REFERINDO AOS 

PROJETOS DE LEI DE Nº 158, 159, 160, 161, 162 E 163 DE 2022. OS 

PROJETOS SÃO DIRECIONADOS AOS IDOSOS, DEFICIENTES E 

PESSOAS QUE UTILIZAM O TRANSPORTE PÚBLICO EM CAMPINA 

GRANDE. UM DOS PROJETOS SOLICITA A INSTITUIÇÃO DO MÊS DE 

CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E INCENTIVO À DESTINAÇÃO DE 

IMPOSTO DE RENDA RETIDO NA FONTE – IRRF, DE PESSOAS FÍSICAS 

E JURÍDICAS, A PROJETOS SOCIAIS E CULTURAIS. PROPÔS O 

PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE FRALDAS GERIÁTRICAS PARA 

MORADORES DA CIDADE, COM DEFICIÊNCIA, TEMPORÁRIA OU 

PERMANENTE EM TODAS AS IDADES E AOS HABITANTES COM IDADE 

IGUAL OU SUPERIOR A 55 ANOS, PROPÔS TAMBÉM SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA IDOSOS E DEFICIENTES 

COM O OBJETIVO DE ASSEGURAR A INTEGRAÇÃO E INCLUSÃO 

DELES À COMUNIDADE. POR FIM, ELE TAMBÉM SOLICITOU O DIREITO 

DE ORIENTAÇÃO E AUXÍLIO AOS USUÁRIOS DO TRANSPORTE 

COLETIVO NO ÂMBITO DE CAMPINA GRANDE. POR FIM, ELE 

SOLICITOU APOIO DOS VEREADORES PARA APROVAÇÃO DAS 

MATÉRIAS APRESENTADAS. PROSSEGUINDO, O VEREADOR 

ANTÔNIO ALVES PIMENTEL FILHO, DIZENDO AO VEREADOR MOYSÉS 

QUE É UMA LUTA DE MUITO TEMPO, PARTINDO DO VEREADOR 

OLÍMPIO OLIVEIRA, PARA APROVAR GRATUIDADE A PARTIR DOS 60 

ANOS DA DISTRIBUIÇÃO DAS FRALDAS GERIÁTRICAS E QUE BOM 

QUE ELE SE UNE AO SONHO DOS COLEGAS. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE DO 

SINDICATO), PARABENIZOU A POLÍCIA CIVIL PELAS PRISÕES QUE 

FORAM REALIZADAS, NO ENTANTO, MENCIONOU QUE CAMPINA 

GRANDE TEVE EM MENOS DE 30 DIAS, NOVE AÇÕES CONTRA AS 

INSTITUIÇÕES BANCÁRIAS. O VEREADOR FEZ UMA CRÍTICA AO 
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GOVERNO DO ESTADO QUE SEGUNDO ELE, TEM SIDO AUSENTE NA 

SEGURANÇA PÚBLICA DA CIDADE. ELE TAMBÉM MENCIONOU O 

ASSASSINATO DE UM COLEGA VIGILANTE NO CURIMATAÚ E DISSE 

QUE INFELIZMENTE, OS VIGILANTES SÃO PRESOS SE DEFENDEREM 

A VIDA DE ALGUÉM. POR FIM, ELE QUESTIONOU COMO SERÁ FEITO 

A SEGURANÇA PÚBLICA NOS DIAS DE FESTAS DO MAIOR SÃO JOÃO 

DO MUNDO QUE JÁ SE INICIA AGORA NO PRÓXIMO DIA 10. 

PROSSEGUINDO, O VEREADOR JANDUY FERREIRA, QUE 

PROTOCOLOU UM REQUERIMENTO DIRECIONADO AO GOVERNO DO 

ESTADO E À SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOLICITANDO 

UMA SEDE DE DELEGACIA PARA TRATAR OS ASSUNTOS QUE DIZEM 

RESPEITO À PRESERVAÇÃO DA NATUREZA. O VEREADOR DISSE 

QUE ESSA DELEGACIA SERIA DE MUITO UTILIDADE EM TODA A 

REGIÃO DA BORBOREMA, DIANTE DO DESCASO COM O MEIO 

AMBIENTE E COM O BEM ESTAR ANIMAL. ENCERROU DIZENDO: 

”ESSA É UMA DEMANDA QUE PRECISA DE UNIÃO PARA QUE EXISTA 

UM AVANÇO NESSE PONTO”. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR 

BALDUINO NETO, QUE FEZ UM PEDIDO À STTP PARA QUE DIVULGUE 

PARA A SOCIEDADE O FECHAMENTO DAS RUAS NO ENTORNO DO 

PARQUE DO POVO, LOCAL ONDE SERÁ REALIZADO O MAIOR SÃO 

JOÃO DO MUNDO. O VEREADOR TAMBÉM RESSALTOU QUE 

DURANTE AS FESTIVIDADES HAVERÁ A PROBLEMÁTICA DO 

TRÂNSITO. POR FIM, ELE AGRADECEU A TODOS QUE ESTIVERAM 

PRESENTES NO DIA DE ONTEM NAS DISCUSSÕES DA LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA. COMO ÚLTIMO INSCRITO, O 

VEREADOR DR. VALDÉ (PODE) DISSE QUE FOI DAR UM SUPORTE A 

UM PACIENTE NO HOSPITAL DE TRAUMA E QUASE ACONTECEU UM 

ACIDENTE COM O MESMO, NA ROTATÓRIA PRÓXIMO AO MERCADO 

DAS MALVINAS. ELE AINDA PONTUOU QUE O OUTRO RAPAZ 

ENVOLVIDO NO ACONTECIDO, QUE ESTAVA DIRIGINDO UMA 
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MOTOCICLETA, CAIU DENTRO DE UM BURACO NA PISTA. O 

VEREADOR RESSALTOU QUE PRECISAVA TOMAR PROVIDÊNCIAS 

IMEDIATAS, SEJA DO GOVERNO DO ESTADO OU DA GESTÃO 

MUNICIPAL. EM SEGUNDO, FEZ UMA HOMENAGEM AOS 

PROFISSIONAIS DA IMPRENSA, JÁ QUE ONTEM FOI O DIA DA 

LIBERDADE DE IMPRENSA. AO FINAL, DISSE: ”É PRECISO O 

CONTRADITÓRIO, POIS É NO CONTRADITÓRIO QUE MUITAS VEZES 

SE FAZ O BOM DEBATE, SE FAZ A POLÍTICA. A IMPRENSA E O 

JORNALISMO PRECISAM SER LIVRES PARA QUE A SOCIEDADE 

FORME A SUA OPINIÃO. QUEM DEFENDE O JORNALISMO DEFENDE A 

LIBERDADE E DEFENDE A DEMOCRACIA”. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: FAZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR WALDENY 

SANTANA, QUE FEZ UMA FALA DIRECIONADA AOS EQUIPAMENTOS 

SUBUTILIZADOS NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, 

EXEMPLIFICANDO AS PRAÇAS DA CIDADE, ALÉM DO ESPAÇO DA 

ESTAÇÃO VELHA E RELEMBRANDO O PROJETO QUE CRIA UM 

AMBIENTE GASTRONÔMICO NO LOCAL. ELE PONTUOU QUE SÃO 

DIVERSAS PESSOAS ENTREGANDO CURRÍCULOS EM BUSCA DE UM 

TRABALHO E QUE É ATRAVÉS DO USO DESSES ESPAÇOS QUE SE 

FOMENTA A GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA. AFIRMOU QUE O 

QUER É PADRONIZAR E ORGANIZAR OS CANTEIROS QUE JÁ SÃO 

OCUPADOS, NÓS PRECISAMOS GERAR OPORTUNIDADE DE 

TRABALHO. ALÉM DISSO, RESSALTOU A MELHORIA NA AMBIÊNCIA 

DE TODAS AS FEIRAS, COM SINALIZAÇÃO DAS ARCAS COMERCIAIS 

E MELHORIAS NAS ESTRUTURAS DE SANEAMENTO DESSE LOCAIS, 

PONTUANDO QUE ELE ACREDITA NAS PEQUENAS AÇÕES. PONTUOU 

QUE É PRECISO VER OS TEMAS TRAZIDOS PELO VEREADOR NÃO 

COMO CRÍTICA, MAS COMO SUGESTÕES PARA MELHORAR A 

GESTÃO EXECUTIVA. EM SEGUIDA, A VEREADORA JOSILENE MARIA 

DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), QUE AGRADECEU A TODAS AS PESSOAS 
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QUE ESTIVERAM PRESENTES NA AUDIÊNCIA NO DIA DE ONTEM E 

TRATOU NOVAMENTE SOBRE O ASSUNTO EM RELAÇÃO AO 

RACISMO SOFRIDO DENTRO DA CASA LEGISLATIVA. A VEREADORA 

SE APRESENTOU, DISSE O SEU NOME, O LOCAL ONDE NASCEU E AS 

SUAS ORIGENS FAMILIARES E DISSE QUE QUANDO AS PESSOAS 

FALAM SOBRE ELA DE FORMA PEJORATIVA, DESCONHECE A SUA 

HISTÓRIA COM ATUAÇÃO DE MAIS DE 20 ANOS, QUE VÃO ALÉM DE 

CAMPINA GRANDE, TENDO RELEVÂNCIA NACIONAL. TAMBÉM 

MENCIONOU DUAS REFERÊNCIAS, A PRIMEIRA SOBRE A RELAÇÃO 

QUE TEM COM OS MOVIMENTOS E PARTIDOS QUE POSSIBILITAM 

QUE ELA DESENVOLVA UMA CONSTRUÇÃO COLETIVA, INCLUSIVE SE 

RECONHECENDO COMO SUJEITA POLÍTICA E A OUTRA REFERÊNCIA, 

É O RESPEITO AO PENSAMENTO DIVERSO, QUE VEM DA SUA 

ORIGEM FAMILIAR, ENSINADO PELA SUA MÃE. A VEREADORA 

TAMBÉM MENCIONOU OS DISPOSITIVOS E DA OCUPAÇÃO DESSES 

ESPAÇOS QUE SE CONSEGUEM CRIA-SE MEDIDAS. POR FIM, 

ALERTOU AOS COLEGAS A NÃO INCORREM NESSA QUESTÃO, 

SENDO ESSE ATÉ UM MOMENTO PEDAGÓGICO, POIS NÃO TEM A 

MOBILIDADE JURÍDICA DE FAZER ALGUMA AÇÃO NESSE SENTIDO, JÁ 

QUE O QUE FOI DITO FOI NOS CORREDORES DA CASA. EM SEGUIDA, 

DISSE QUE QUEM TIVER ALGUM PROBLEMA COM A VEREADORA 

PODE TRATAR PESSOALMENTE COM ELA. PROSSEGUINDO, COM A 

PALAVRA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA (ALEXANDRE 

DO SINDICATO) SE SOLIDARIZOU COM A VEREADORA JÔ OLIVEIRA E 

DISSE QUE TAMBÉM JÁ SOFREU DIVERSOS PRECONCEITOS PELA 

SUA COR DE PELE E CONDIÇÃO FINANCEIRA. O VEREADOR DISSE 

TER TOMADO CONHECIMENTO DO ACONTECIDO POR OUTRA 

COLEGA E SUGERIU À VEREADORA QUE ELA DISSESSE QUEM 

COMETEU O ATO CONTRA A SUA PESSOA. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR WALDENY SANTANA, DIZENDO QUE NÃO SE RELACIONA 
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COM PESSOAS QUE PENSAM DESSA FORMA E QUE CONCORDA QUE 

A VEREADORA DEVE DIZER QUEM FOI, VISTO QUE ELA É 

ASSEGURADA PARA FAZER ESSA FALA ENQUANTO PARLAMENTAR. 

“É MUITO RUIM PARA A CASA PAIRAR ESSE CLIMA E REGISTROU QUE 

NÃO ACEITA DEPRECIAÇÃO CONTRA A CASA OU CONTRA OS 

COLEGAS”. COM A PALAVRA A VEREADORA IVONETE LUDGERIO, 

QUE SE SOLIDARIZOU COM A COLEGA JÔ OLIVEIRA E TAMBÉM 

COLOCOU A SUA EXPERIÊNCIA ENQUANTO MULHER NO 

PARLAMENTO, QUE TAMBÉM JÁ PASSOU POR DIVERSAS SITUAÇÕES 

DESCONFORTÁVEIS DE DISCRIMINAÇÃO POR SER MULHER, SE 

SENTINDO INTIMIDADA. PROSSEGUINDO, O VEREADOR ALDO 

CABRAL QUE RESSALTOU QUE A POPULAÇÃO E OS VEREADORES 

SABEM DO IMPORTANTE TRABALHO DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, 

SE COLOCOU AO LADO DELA E DISSE QUE ESSE TIPO DE 

PRECONCEITO NÃO DEVE FAZER PARTE DESSA CASA. ADELANTE, O 

VEREADOR DR. VALDÉ JÚNIOR, MENCIONANDO QUE CONCORDA 

SER INTERESSANTE A IMPLEMENTAÇÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA, 

PARA QUE ISSO SEJA RESOLVIDO DENTRO DO REGIMENTO. ALÉM 

DISSO, SE POSICIONOU CONTRA QUALQUER TIPO DE 

PRECONCEITO, SEJA DE COR DE PELE, RELIGIÃO OU QUALQUER 

OUTRA QUESTÃO E DISSE QUE ERA IMPORTANTE QUE A PESSOA 

QUE FEZ, FIZESSE UM PEDIDO DE DESCULPAS PARA A VEREADORA. 

SEGUINDO, O VEREADOR MOYSÉS MORAYS, RELEMBRANDO QUE 

ONTEM ESTEVE SECRETARIANDO OS TRABALHOS NA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA DE PROPOSITURA DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA (PCDOB), 

SOBRE A CULTURA E ESSE TEMA FOI TRAZIDO E TOMADO 

CONHECIMENTO NA AUDIÊNCIA. TODOS QUE ESTAVAM PRESENTES 

SE SOLIDARIZAM COM A VEREADORA E MAIS UMA VEZ ELE 

REFORÇOU AS PALAVRAS: ”ESSAS PEDRAS SERVEM DE ALICERCE 

PARA O PAVIMENTO QUE VOSSA EXCELÊNCIA VEM FAZENDO”. COM 
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A PALAVRA A VEREADORA FABIANA GOMES, DIZENDO QUE FICOU 

EXTREMAMENTE ASSUSTADA PELO O QUE ACONTECEU E SE 

SOLIDARIZOU COM A VEREADORA, ALÉM DE PONTUAR QUE É 

INACEITÁVEL QUALQUER TIPO DE PRECONCEITO NA CASA, SEJA 

RACIAL OU DE GÊNERO. EM SEGUIDA TAMBÉM SOLICITOU QUE SEJA 

IMPLANTADO UM COMITÊ DE ÉTICA NA CÂMARA LEGISLATIVA. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR CLEDSON RODRIGUES DA SILVA (DINHO 

PAPA-LÉGUAS), QUE TAMBÉM SE SOLIDARIZOU COM A COLEGA JÔ 

OLIVEIRA PELO ACONTECIDO, PONTUANDO QUALQUER TIPO DE 

PRECONCEITO NA CASA É ABOMINÁVEL. A SEGUIR, O VEREADOR 

JANDUY FERREIRA, QUESE SOLIDARIZOU COM A COLEGA E FALOU 

SOBRE OS SEUS TRAUMAS DE INFÂNCIA, DIANTE DO PRECONCEITO 

DE XENOFOBIA E BULLYING QUE SOFREU. SEGUINDO, ROSTAND 

PARAÍBA, QUE TAMBÉM TRATOU DO TEMA, PONTUANDO AS 

DIVERSAS SITUAÇÕES EM QUE TAMBÉM FOI VÍTIMA DE RACISMO E 

FALOU SOBRE A SUA FAMÍLIA QUE É MISCIGENADA, QUE POSSUI 

TRAÇOS DE DIVERSAS ETNIAS. FINALIZOU DIZENDO QUE A 

VEREADORA É MUITO QUERIDA NÃO SÓ NO PARLAMENTO, MAS EM 

TODA A CIDADE DE CAMPINA GRANDE. COM A PALAVRA O 

VEREADOR HILMAR FALCÃO, DIZENDO FICAR TRISTE COM O 

PARLAMENTAR QUE FEZ ESSA FALA, UMA VEZ QUE A SUA EQUIPE É 

COMPOSTA POR DIVERSAS PESSOAS, DE DIVERSOS TIPOS. 

PROSSEGUINDO, A VEREADORA JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ 

OLIVEIRA), QUE ENCERROU A DISCUSSÃO, REFLETINDO A 

IMPORTÂNCIA DE TRAZER ESSE DEBATE PARA CÂMARA, VISTO QUE 

NA MEDIDA QUE AS PESSOAS FALAM, VÃO SURGINDO NOVAS 

QUESTÕES. ALÉM DISSO, MENCIONOU O QUANTO SE PRECISA 

AVANÇAR NO ENTENDIMENTO DO QUE SIGNIFICA RACISMO, INJÚRIA 

RACIAL, INCLUSIVE QUANDO SE ESTÁ DENTRO DESSE ESPAÇO. A 

VEREADORA PONTUOU QUE NÃO TEM A POSSIBILIDADE JURÍDICA 
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DE ORIENTAR UM PROCESSO JURÍDICO, UMA VEZ QUE NÃO SE 

TERIA COMO COMPROVAR O ACONTECIDO, MAS REFORÇOU O 

PEDIDO DA INSTITUIÇÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA. COMO ÚLTIMO 

INSCRITO, O VEREADOR JOÃO GOMES DE SOUZA NETO (SARGENTO 

NETO), QUE TRATOU SOBRE O TEMA, FALANDO SOBRE O PERDÃO 

DIANTE DO CASO, DIZENDO QUE NÃO ”JOGARIA MAIS LENHA NA 

FOGUEIRA”. ELE TAMBÉM SE SOLIDARIZOU COM A VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA. DANDO CONTINUIDADE, O VEREADOR FEZ UMA ALERTA 

EM RELAÇÃO A SEGURANÇA PÚBLICA DA CIDADE, PRINCIPALMENTE 

NESSE PERÍODO DAS FESTIVIDADES JUNINAS. EM REFERÊNCIA AOS 

POLICIAIS MILITARES, DISSE QUE ESSES NÃO PODERÃO TIRAR AS 

SUAS FOLGAS, E ESPERA QUE NO SEU SEGUNDO DIA DE FOLGA NÃO 

SEJA OBRIGADO A TRABALHAR E POSSA DECIDIR. ELE DISSE QUE 

ESPERA QUE O COMANDANTE GERAL CUMPRA COM A SUA 

PALAVRA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO YOUTUBE, NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À 

ORDEM DO DIA: Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da 

mesma. Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a 

presente Sessão, convidando para que todos se fazerem presentes na 

Audiência Pública “Maio Amarelo”. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 08 de junho de 

2022. 

  

          Presidente                                                         1º Secretário 
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